
В Алтайском крае перед судом предстанет местный житель за совершение преступления против безопасности движения и эксплуатации водного транспорта на реке Обь



Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Барнаула, имеющего право управления маломерным судном, допустившего нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекших смерть человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2.1 ст. 263 УК РФ.

По версии следствия, 18 сентября 2021 года около 21 часа местного времени обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения, на маломерном судне «Тактика 430» с пассажиром на борту, следовал по реке Обь Алтайского края. В районе 227 км реки Обь, в пределах Центрального района г. Барнаула, обвиняемый, неадекватно оценивающий свои действия из-за нахождения в состоянии алкогольного опьянения, превысив допустимую скорость, допустил

столкновение маломерного судна «Тактика 430» с маломерным судном «Storm». В результате действий обвиняемого судоводитель судна «Storm» от полученных травм скончался на месте происшествия, двое пассажиров, находившихся в указанных маломерных судах, получили телесные повреждения средней тяжести.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, указанное уголовное дело с утвержденным Барнаульским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Центральный районный суд города Барнаула Алтайского края для его рассмотрения по существу.

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1648849>